
 

Носки выполнены в традиционном стиле Шотландского города Санкухар. Жаккардовые 

квадраты присущи этому стилю. 

 

Размер:  

 

Высота паголенка – 24 см,  

 

Длина стопы – 24 см,  

 

Окружность стопы – 19.5 см.  

 

 

Необходимые материалы:  

 

Пряжа Ancient Arts Fibre Crafys (100% шерсть; 400 м / 100 грамм в мотке) – по 1 мотку 

лилового цвета (нить МС) и черного цвета (нить СС).  

 

Необходимые инструменты:  

 

Набор из 5-ти обоюдоострых спиц № 2.75, маркеры петель.  

 

Плотность вязания:  

 

34 петли и 34 ряда = 10 см лицевой глади.  

 

Замечания:  

 

При вязании стенки пятки каждый ряд вяжется нитью одного цвета. После того, как 

связан ряд нитью МС, сдвинуть все петли на другой конец спицы и провязать ряд 

нитью СС. Затем повернуть вязание.  

 

Рисунки вяжутся лицевой гладью.  

 

При выполнении стенки пятки снимать петли как изнаночные. 

 

Нитью МС набрать 64петли. Разделить петли равномерно на 4 спицы, по 16 петель на 

каждой спице. Поместить маркер начала ряда и соединить петли в круговой ряд.  

 

1-й круговой ряд: *1 лицевая петля, 1 изнаночная петля; повторять от * по всему 

ряду.  

 

Повторить 1-й круговой ряд резинки 1х1 ещё 14 раз.  

 

Связать 1 круговой ряд лицевыми петлями.  

 

Связать 1 круговой ряд изнаночными петлями (ряд сгиба).  

 

Связать 1 круговой ряд лицевыми петлями.  

 



Следующий круговой ряд: *1 лицевая петля нитью СС, 1 изнаночная нитью МС; 

повторять от * по всему ряду.  

 

Повторить последний ряд ещё 11 раз.  

 

Нитью МС провязать 1 круговой ряд лицевыми петлями, равномерно прибавив 2 петли 

– на спицах 66 петель.  

 

Нитью МС провязать 1 круговой ряд лицевыми петлями.  

 

Нитью СС связать 2 круговых ряда лицевыми петлями.  

 

Начало вязания цветного рисунка «рис»:  

 

1-й круговой ряд: *1 лицевая петля нитью СС, 1 лицевая петля нитью МС; повторять от 

* по всему ряду.  

 

2-й круговой ряд: *1 лицевая петля нитью МС, 1 лицевая петля нитью СС; повторять от 

* по всему ряду.  

 

3-6 круговые ряды: повторить ряды 1-2 два раза.  

 

7-й круговой ряд: повторить 1-й круговой ряд.  

 

Начало вязания рисунка:  

 

1-й круговой ряд: повторить 3 раза 22 петли раппорта рисунка для паголенка. 

 

Продолжать вязать рисунок, пока ряды 1-22 раппорта рисунка не будут провязаны 

дважды, затем 1 раз связать ряды 1 и 2.  

 

Удалить маркер начала ряда.  

 

Пятка  

 

Стенка пятки:  

 

Следующий круговой ряд: нить СС, первую петлю ряда провязать лицевой и 

переместить на последнюю спицу, следующие 33 петли поместить на одну спицу и 

отложить для верхней части стопы; повернуть работу и вязать стенку пятки на 33 

петлях прямыми и обратными рядами:  

  



 

#09 Socks by Barb Brown 

 

https://www.ravelry.com/patterns/library/09-socks 

 

https://www.ravelry.com/designers/barb-brown
https://www.ravelry.com/patterns/library/09-socks

